

## 투자설명서 변경 대비표

집합투자기구 명칭 : 마이트리플스타증권투자신탁[주식]

항 목	정정 전	정정 후
<b>제 2 부 집합투자기구에 관한 사항</b>		
2. 집합투자기구의 연혁	추가	2011. 05. 04 운용전문인력 변경[전성문→김준기]
5. 투자운용인력	전성문	김준기
<b>제 4 부 집합투자기구 관련회사에 관한 사항</b>		
라. 운용자산 규모		기준일 변경에 따른 업데이트